

**ÚČET DLOUHODOBÝCH  
INVESTIC JAKO ALTERNATIVA  
VYTVÁŘENÍ ÚSPOR NA STÁŘÍ**

NA STRANĚ 2

**WEBINÁŘ: COVID-19: DOPADY  
NA KURZY MĚN A JAK SE  
ZAJISTIT**

NA STRANĚ 4

**PŘEHLED NEJDŮLEŽITĚJŠÍCH  
NOVELIZACÍ DANÍ**

NA STRANĚ 4

## ÚVODNÍK



**V**ážení čtenáři, situace se začíná vracet k normálu, výrobní firmy opět rozjíždějí linky, do obchodů i kanceláří se pomalu vrací lidé. I přes zdánlivě pozitivní vývoj si dovoluji upozornit, abychom bděli. Bohužel i u dosud zdravých podniků může dojít k zásadnímu propadu příjmů a likvidity, který bez včasného zásahu v podobě restrukturalizace či insolvenční řízení, nebude možno zvládnout. Navíc se domnívám, že COVID-19 nejenom urychlil strukturální změny ve způsobu výroby a poskytování služeb, ale povede i ke změně způsobu zdanění.

V současné době velmi **přemýšlejte nad situací Vaší firmy, nezapomínejte na svou odpovědnost a péči řádného hospodáře.** Zvažte, jestli byste neměli učinit kroky, kterými nejen zajistíte kontinuitu firmy, ale také ochráníte majetek vlastníka. Bohužel ne vlastní vinou se situace může vyvinout kriticky a je potřeba postupovat v souladu se zákonem. V případě, že vnímáte jakékoli nebezpečí, je třeba ihned začít jednat – buďto vyčleňovat firemní klenoty a přesouvat je bez dodatečného zdanění do bezpečné schránky nebo například si nechat zpracovat analýzu, zda nejste povinni podat návrh na insolvenční řízení. V opačném případě

můžete také zjistit, že za vše neomezeně ručíte jako fyzická osoba a mohli byste se případně dopustit trestného činu. Jakmile totiž závazky převáží nad aktivy v tržní hodnotě, je již na vše pozdě.

V případě, že jste však závislou dceřinou firmou zahraniční skupiny (závislý výrobce nebo prodejce), ujistěte se u skupiny, že stále počítá s tím, že váš spravedlivý zisk bude zajištěn.

Jakkoliv silná ekonomická recese nic nemění na mezinárodních pravidlech převodních cen a stále platí, že v případě výrobce „práce ve mzdu“ nelze produkci prodávat se ztrátou – většina z nás by také neplatila za to, že smí chodit do práce.

Jak jsem zmínil v úvodu, chod firem i státu se začíná vracet do normálu, proto jsme pro Vás v tomto vydání připravili aktuální přehled již schválených a také plánovaných novinek v daňové oblasti.

Nezapomeňte také, že všechny důležité informace, které se týkají vládních opatření či finanční pomoci související s Covid-19 pravidelně aktualizujeme [na našich webových stránkách](#).

Přeji Vám mnoho sil a dobrých zpráv,

Martin Houska  
Partner

## OBSAH

- ▶ Účet dlouhodobých investic jako alternativa vytváření úspor na stáří
- ▶ DPH – sazbová novela
- ▶ Na podnět BDO je konec nekonečným daňovým kontrolám, NSS odmítl řetězení daňových ztrát
- ▶ Přehled nejdůležitějších novelizací daní
- ▶ Webinář: Covid-19: dopady na kurzy měn a jak se zajistit
- ▶ Představujeme Vám... ENTERPRISE RENT-A-CAR

## BDO CZECH REPUBLIC

- ▶ Audit, Daně, Účetnictví & Mzdové poradenství, IT a Znalectví
- ▶ Téměř 450 odborníků
- ▶ 35 certifikovaných daňových poradců, 30 certifikovaných auditorů, 5 certifikovaných znaleckých expertů
- ▶ 6 kanceláří v České Republice

# COVID19: OMEZENÍ VÝROBY ČI SLUŽEB - JAK UŠETŘIT A REAGOVAT?

ČÍST DÁLE

## ÚČET DLOUHODOBÝCH INVESTIC JAKO ALTERNATIVA VYTVÁŘENÍ ÚSPOR NA STÁŘÍ

V loňském roce představila vláda ČR Konceptci rozvoje českého kapitálového trhu s cílem zvýšení jeho konkurenceschopnosti. Záměrem je zejména motivovat k vyššímu využití kapitálového trhu oproti peněžnímu trhu a zmírnění odtoku investic do zahraničí. MFČR nyní v této souvislosti předložilo návrh zákonů s předpokládanou účinností k 1. 1. 2022. Jednou z cílových skupin koncepce jsou domácnosti a jejich dlouhodobé úspory.

Záměrem zákonodárce v dané oblasti je zvýšení úspor domácností, možnost lepšího zhodnocení těchto úspor a částečný přesun prostředků na kapitálový trh. Z praxe je zřejmé, že daňová zvýhodnění dlouhodobých finančních produktů jsou významnou motivací pro jejich využití. Proto se zdá být logická úvaha zákonodárce, že k naplnění jeho záměrů povede právě rozšíření příslušných daňových zvýhodnění. Novým daňově podporovaným produktem by měl být tzv. účet dlouhodobých investic (ÚDI). Jeho účelem je vytváření úspor na stáří prostřednictvím investic do akcií, dluhopisů či investičních fondů. Mělo by se jednat o dynamičtější alternativu oproti klasickým, doposud podporovaným produktům, které často výnosem nepokrývají ani inflaci. ÚDI by měl být formou „osobního spořicího účtu“, který je široce využívaný na rozvinutých kapitálových trzích, jakými jsou USA či Velká Británie.

Novela zároveň přináší zjednodušení krkolomné konstrukce daňových zákonů upravujících tuto oblast, zejména zavedením legislativní zkratky „daňově podporovaný produkt na stáří“ a uvedením přehledu nutných podmínek pro daňové zvýhodnění produktů na jednom místě. Zároveň dochází ke spojení stávajících limitů pro odpočet od základu daně na 48 000 Kč ročně, což by mělo poplatníkům umožnit vyšší flexibilitu ve volbě investiční strategie.

Daňové zvýhodnění	Současný stav	Návrh zákona
Odpočet od základu daně z příjmů fyzických osob (DPFO)	max. 24 000 Kč na penzijní fondy a max. 24 000 Kč na životní pojištění	max. 48 000 Kč, rozšíření podporovaných produktů o ÚDI
Osvobození příspěvku zaměstnavatele od DPFO	max. 50 000 Kč	max. 50 000 Kč, rozšíření podporovaných produktů o ÚDI
Možná daňová uznatelnost nákladu ve formě příspěvku zaměstnavatele	Bez omezení	Bez omezení

Příspěvky ve prospěch finančních produktů spoření na stáří jsou pro svou daňovou výhodnost oblíbeným benefitem pro zaměstnance. Pokud plánujete výhledově aktualizovat firemní politiku benefitů, doporučujeme pamatovat i na novinku ve formě ÚDI.

Budou-li příslušné instituce produkt ÚDI nabízet, návrh zákona by mohl přinést pozitivní impuls pro vyšší úspory osob a flexibilitu pro jejich dlouhodobou investiční strategii. Další vývoj pro Vás budeme sledovat.

Monika Lodrová  
monika.lodrova@bdo.cz

## DPH – SAZBOVÁ NOVELA

Od 1. 5. 2020 platí nové sazby DPH u vybraných plnění. Plnění, které nově spadají do nejnižší sazby daně (10 %), se dají rozdělit do 3 kategorií – (i) stravovací služby, (ii) služby s vysokým podílem lidské práce a (iii) ostatní plnění.

Nejdiskutovanější je první kategorie – stravovací služby. Od 1. 5. 2020 je nutné správně posoudit, zdali se opravdu jedná o stravovací službu, u které plátce daně může aplikovat 10% sazbu DPH. V případě, že plátce dojde k závěru, že nemůže, sazba DPH zůstane v 15% výši, v případě točeného alkoholického piva dokonce v 21% výši.

Aby se jednalo o stravovací službu v 10% sazbě DPH, musí být zároveň poskytnuty doplňkové služby. Za doplňkové služby lze považovat například obsluhu, poskytnutí vyhrazeného místa pro konzumaci jídla vč. stolů a židlí či poskytnutí toalet a umyvadelného nádobí. Zde platí pravidlo, že čím více doplňkových služeb, tím lépe. Stejná podmínka platí i pro podávání nealkoholických nápojů a točeného alkoholického piva.

Informace GFŘ nevyklučuje možnost aplikování 10% sazby DPH také u cateringových služeb a prodeje jídla, které není vlastní výroby, v případě naplnění podmínky doplňkových služeb. Nicméně, v těchto případech doporučuji zvýšenou obezřetnost.

Zmíněná informace naopak zcela vylučuje použití 10% sazby DPH u jídla, které sice bude možné zkonzumovat na místě (např. párek v rohlíku), ale bez poskytnutí souvisejících doplňkových služeb – v takovém případě se jedná o dodání zboží, nikoli o stravovací službu. To samé platí pro zboží primárně určeného k odnesení s sebou (např. zabalené jídlo, pizzu v krabici), a to bez ohledu na množství doplňkových služeb.

Ve druhé kategorii nalezneme:

- ▶ Služby čištění vnitřních prostor prováděné v domácnostech.
- ▶ Služby mytí oken prováděné v domácnostech.
- ▶ Domácí péče o děti, staré, nemocné a zdravotně postižené občany.
- ▶ Opravy obuvi a kožených výrobků.
- ▶ Opravy a úpravy oděvů a textilních výrobků.
- ▶ Opravy jízdních kol.
- ▶ Kadeřnické a holičské služby.

Ve třetí kategorii je uvedeno:

- ▶ Pitná voda dodávaná pouze vodovodem. Pitná voda dodávaná jiným způsobem podléhá 15% sazbě DPH. Informace GFŘ upřesňuje, že 10% sazba DPH se použije také při dodání teplé vody,

kteřá byla vyrobena z pitné vody, dodávané vodovodem.

- ▶ Úprava a rozvod vody prostřednictvím sítí.
- ▶ Odvádění a čištění odpadních vod včetně ostatních služeb souvisejících s těmito činnostmi.
- ▶ Elektronicky poskytované tiskoviny, které se tak dostávají na úroveň těm tištěným. Zjednodušeně lze uvést, že 10% sazba DPH se aplikuje na takovou elektronickou službu (publikaci), u které by se aplikovala 10% sazba DPH, kdyby publikace byla dodávána v tištěné podobě.
- ▶ Omalovánky, mapy.
- ▶ Půjčování knih.

Upozorňuji, že aby se mohla aplikovat jakákoli snížená sazba DPH, musí být plnění správně zaříděno a zároveň musí splňovat slovní popis dle příslušných příloh zákona o DPH.

Závěrem mohu shrnout, že mimo problematiku stravovacích služeb je sazbová novela přehledná. Víтанá zpráva je, že podnikatelům, kteří poskytují výše uvedené plnění, se sníží odvod DPH. Pro dotčené zboží či služby může snížení sazeb znamenat dokonce mírné zlevnění. Nicméně, dle mých zkušeností se domnívám, že se tak většinou nestane a nanejvýše dojde pouze k dočasné stagnaci těchto cen.

Petr Linx

petr.linx@bdo.cz

## NA PODNĚT BDO JE KONEC NEKONEČNÝM DAŇOVÝM KONTROLÁM, NSS ODMÍTL ŘETĚZENÍ DAŇOVÝCH ZTRÁT

**N**ejvyšší správní soud (NSS) ve svém rozsudku ze dne 13. května 2020 odmítl dosavadní letitou praxi finančních úřadů v oblasti tzv. řetězení daňových ztrát. Tým právních a daňových specialistů BDO, pod vedením Lenky Lopatové, Víta Křivánka a Jiřího Šmatláka, stávající praxi napadl a NSS mu dal za pravdu.

Finanční správa nelegálně překračovala délku daňových kontrol, která by za běžných okolností u jednoho ztrátového roku neměla přesáhnout 3 roky. Tato praxe nejen, že vedla k vysoké administrativní zátěži na straně podnikatelů, ale v konečném důsledku prodlužovala kontrolní období prakticky „do nekonečna“. V praxi nebylo výjimkou, že správce daně prověřoval i 10 a více let staré daňové povinnosti podnikatelů.

Díky rozsudku NSS se zcela zásadním způsobem mění zavedený postup správců daně. Podnikatelé nyní získali jistotu, že správce daně nemůže vyžadovat delší kontrolní období, než stanovuje zákon. Navíc se všem podnikatelům, u kterých nyní správce daně roky provádí daňovou kontrolu s odkazem na tzv. řetězení ztrát, otevírá možnost účinné obrany proti tomuto nezákonnému postupu.

O co konkrétně ve sporu šlo?

NSS se ve svém rozsudku zabýval případem tuzemské obchodní společnosti, která v letech 2008 a 2009 vykázala ztráty, jež

v následujících zdaňovacích obdobích v souladu se zákonem o daních z příjmů uplatňovala ve svých daňových přiznáních. Spornou mezi daňovým subjektem a správcem daně (potažmo krajským soudem) vyvstala otázka, zda ztrátový rok 2009, resp. jeho lhůta, ve které je správce daně oprávněn kontrolovat daň, ovlivňuje rovněž ztrátový rok 2008, resp. jeho lhůta (právě užitím principu tzv. řetězení ztrát). Jak uvádí ustanovení § 38r odst. 2 zákona o daních z příjmů, lhůta pro stanovení daně za zdaňovací období, ve kterém vznikla daňová ztráta, stejně jako lhůta pro stanovení daně za následujících pět zdaňovacích období, ve kterých je možné tuto ztrátu uplatnit, končí současně se lhůtou za poslední zdaňovací období, ve kterém je možné ztrátu uplatnit. V posuzovaném případě tak lhůta za rok 2008 uplynula současně se lhůtou za zdaňovací období od 1. 4. 2013 do 31. 3. 2014 (hospodářský rok). Stejně pravidlo platí i pro ztrátu za rok 2009 – v tomto případě bylo posledním (referenčním) zdaňovacím obdobím rok 2015.

Všimněte si, **zdaňovací období roku 2009, je jednak rokem vzniku ztráty, a tedy prvním rokem určujícím lhůtu pro stanovení daně za tento i následujících 5 zdaňovacích období, ale zároveň zdaňovacím obdobím, ve kterém je poprvé možné uplatnit ztrátu za rok 2008.** Tím se rok 2009 ocitá ve dvojím postavení.

Finanční správa dlouhodobě a konstantně držela výklad umožňující tzv. řetězení ztrát, tedy stav, optikou posuzovaného případu, při kterém **daňová ztráta roku 2009 přímo ovlivňuje běh lhůty roku 2008** právě díky výše naznačenému dvojímu postavení roku 2009. Jedním z důsledků tohoto právního názoru by mohla být až **nekonečně dlouhá lhůta** pro provádění daňové kontroly (pokud by např. každé čtvrté zdaňovací období daňový subjekt vykázal daňovou ztrátu).

NSS vyslyšel námi podaným námitkám – podle něj je z vícero možných výkladů předmětného ustanovení zákona o daních z příjmů třeba jednoznačně upřednostnit ten, který možnost řetězení zcela zapovídá. Jiná aplikace by totiž **nerespektovala smysl předmětné právní normy** a především by **nepřiměřeně zasáhla do právní jistoty daňových subjektů**. Výklad připouštějící tzv. řetězení ztrát dle soudu nemá dokonce ani výslovnou oporu v samotném textu zákona a představuje toliko nepřipustně rozšiřující interpretaci daného ustanovení.

Jak podotýká NSS, smyslem jasného stanovení lhůty pro stanovení daně a jejího prekluzivního charakteru je jednak zajištění právní jistoty jak na straně daňových subjektů, tak na straně správce daně, ale zároveň i vytvoření stimulu pro včasné uspořádání právních vztahů obou stran. Zároveň tato lhůta představuje určitou bariéru pro eventuální svévolné zásahy do právní sféry daňových subjektů, ke kterým by při její absenci mohlo docházet. Můžeme se důvodně domnívat, že tento apel soudu je jasným odkazem na v posuzovaném řízení lakonický, pasivní a tedy neehospodárný a neefektivní přístup správce daně, který daňovou povinnost za zdaňovací období roku 2008 kontroloval více než 10 let po uplynutí tohoto zdaňovacího období.

**Co pro další praxi přináší rozhodnutí soudu?**

V prvé řadě se konečně není nutné obávat provádění daňových kontrol v řádu 5 a více let s odkazem na princip tzv. řetězení ztrát. **Správce daně je po rozhodnutí soudu limitován standardní délkou maximálně 3 roky.** Ruku v ruce tak stoupá šance na úspěšné obhájení daňových nároků před správcem daně, neboť nebude nutné prokazovat

## KONFERENCE CFO FUTURE

Digitalizace. Networking. Debata.

ZAREGISTROVAT SE



skutečnosti třeba až 10 a více let staré. Názor soudu by měl rovněž napomoci k rychlejšímu a efektivnímu průběhu daňových řízení, neboť se již správce daně nebude moci oprávněně domáhat „prodloužené“ lhůty pro provádění daňové kontroly s odkazem na princip tzv. řetězení daňových ztrát. V neposlední řadě rozsudek soudu ukázal, že stále ještě existuje daňová spravedlnost.

Lenka Lopatová, Vít Křivánek, Jiří Šmatlák

lenka.lopatova@bdo.cz, vit.krivanek@bdo.cz, jiri@smatlak.cz

## PŘEHLED NEJDŮLEŽITĚJŠÍCH NOVELIZACÍ DANÍ: DAŇOVÝ ŘÁD

**N**ávrh rozsáhlé novely Daňového řádu, kterou s pozměňovacími návrhy vrátil Senát do Poslanecké sněmovny, nebyl 22. 4. 2020 schválen ani v senátní, ani v poslanecké verzi. Celá dlouho připravovaná novela tak spadla pod stůl.

Neschválená novela přitom obsahovala i prestižní projekt Ministerstva financí na elektronizaci daní MOJE daně, významnou revizi sankčního systému (úroků i pokut) nebo možnost zálohy na nespornou část nadměrného odpočtu.

Proto vláda ČR dne 27. 4. 2020 schválila další novelu daňového řádu, která přebírá celou řadu ustanovení zamítnuté novely:

- ▶ rozsáhlou modernizaci, zjednodušení a elektronizaci daní, včetně zřízení tzv. online finančního úřadu (projekt MOJE Daně),
- ▶ daňovým subjektům, které podají daňové přiznání elektronicky, bude prodloužena lhůta pro podání daňového přiznání k daním z příjmů o 1 měsíc,
- ▶ zjednodušení kontrolních postupů,
- ▶ revize sankčního systému,
- ▶ částečné vracení nadměrných odpočtů DPH v podobě záloh již v průběhu kontrolního postupu,
- ▶ zachování toleranční lhůty 5 pracovních dní u pozdního podání daňových přiznání.

Nově vládní návrh zavádí:

- ▶ možnost individuálního prominutí pokuty za opožděné tvrzení daně, které dnes není možné,
- ▶ úroky za nesprávně zajištěnou nebo vymáhanou daň ve dvojnásobné výši, pokud bude po daňových subjektech vymáhána v rámci exekuce neoprávněně,
- ▶ toleranční lhůtu, po kterou nevzniká úrok z prodlení s platbou daně. V zamítnuté novele měla být vypuštěna, nyní je navržena v délce 3 kalendářních dnů (aktuálně platí 4 pracovní dny),
- ▶ formát tzv. formulářových podání bude stanoven vyhláškou Ministerstva financí,
- ▶ vypuštění původního prodloužení lhůty na vrácení nadměrného odpočtu z 30 na 45 dní (zůstává 30 dní).

Účinnost vládní novely daňového řádu je navržena na 1. 1. 2021, přičemž podle navržených přechodných ustanovení by bylo možné využít prodloužení lhůty pro podávání elektronických daňových přiznání k dani z příjmů o 1 měsíc již u podání daňových přiznání za rok 2020.

Jiří Čermak

jiri.cermak@bdo.cz

## PŘEHLED NEJDŮLEŽITĚJŠÍCH NOVELIZACÍ DANÍ: ZÁKON O DANÍCH Z PŘÍJMŮ

**V**dílně Ministerstva financí se objevila novela, která by se s účinností od roku 2021 měla dotknout také vybraných ustanovení zákona o daních z příjmů. Mezi nejdůležitější navrhované změny patří:

- ▶ prodloužení časového testu pro osvobození příjmů z prodeje nemovitosti, ze současných 5 let na 15 let,
- ▶ zavedení možnosti také peněžitých příspěvků na stravné, které by byly na straně zaměstnavatele daňovým výdajem bez omezení, na straně zaměstnance by se jednalo o osvobozený příjem až do hodnoty 70 % stravného,
- ▶ zrušení osvobození úrokových příjmů z dluhopisů vydávaných českými společnostmi, nebo Českou republikou, českým nerezidentům – tyto příjmy by podléhaly srážkové dani,
- ▶ změna ve zdanění příjmů z dluhopisů – předmětem daně již nebude rozdíl mezi jmenovitou hodnotou dluhopisu vyplacenou při jeho splacení a emisním kurzem, ale rozdíl mezi jmenovitou hodnotou a pořizovací cenou dluhopisu. Tento příjem již navíc nebude podléhat srážkové dani, ale bude zdaňován v rámci dílčího základu daně, jakožto příjem z kapitálového majetku,
- ▶ změna v periodicitě oznamování osvobozených příjmů plynoucích do zahraničí, a to jednou za kalendářní rok, s termínem do konce ledna roku následujícího (místo současného měsíčního hlášení, pokud povinnost v daném měsíci vznikla),
- ▶ zvýšení limitu pro povinnost oznamovat osvobozené příjmy vyplácené do zahraničí, ze současných 100.000 Kč na 300.000 Kč,
- ▶ vymezení jurisdikcí, které nespolupracují v oblasti daní, přičemž veškeré příjmy ovládaných společností z tohoto seznamu budou zahrnovány do základu daně české ovládající společnosti.

Ač v poslední době dochází k neustálému zpřísnění legislativy v daňové oblasti, minimálně navrhovaná ustanovení, která se vztahující k osvobozeným příjmům vypláceným do zahraničí, přinesou firmám významnou administrativní úlevu.

Jelikož se nyní novela nachází v připomínkovém řízení, očekávám, že v průběhu procesu dozná ještě značných změn, které budou předmětem našeho newsletteru.

Lenka Froschová

lenka.froschova@bdo.cz

## WEBINÁŘ: COVID-19: DOPADY NA KURZY MĚN A JAK SE ZAJISTIT

**P**řipravili jsme pro Vás mimořádný webinář, na kterém probereme dopady na oblast kurzů měn a s tím souvisejících rizik. Aktuální oslabená koruna nahrává exportérům, kteří za své cizoměnové kontrakty inkasují v přepočtu na koruny více. Nepříjemná je pro firmy, které se v cizí měně zadlužily, nemají však adekvátní cizoměnové příjmy a musí potřebnou cizí měnu dokupovat draž, než předpokládaly. Jiný typ problému řeší firmy, které se pomocí derivátů zajistily, ale nezavedly tzv. zajišťovací účetnictví. Významné změny reálné hodnoty nakoupených derivátů nyní totiž významně ovlivňují jejich výsledky hospodaření, a dokonce i daňovou povinnost. Na webinář se můžete [registrovat zde](#).

Přednášejícím bude [Petr Slaviček](#), partner BDO.

Pokud máte již nyní nějaké dotazy k tématu, prosím napište nám je na [karolina.prokopova@bdo.cz](mailto:karolina.prokopova@bdo.cz). Budeme se těšit na setkání s Vámi prostřednictvím tohoto webináře!

## PŘEDSTAVUJEME VÁM... ENTERPRISE RENT-A-CAR



### Naše reakce na Koronavirus

**Přistavení vozu po celé republice zdarma od české pobočky největší autopůjčovny na světě s cenou již od 220,- Kč / den.**

Koronavirus zkomplikoval život nám všem. My v autopůjčovně Enterprise si plně uvědomujeme, jak důležité je zůstat mobilní v této době, a to s absolutní minimalizací veškerých rizik. Proto Vám přinášíme možnost jak krátkodobého, tak i dlouhodobého zapůjčení osobního automobilu s přistavením a vrácením v místě Vašeho bydliště či podnikání, a to v rámci celé České republiky zdarma.

Ať už potřebujete zařídit nedokladné záležitosti na druhé straně ČR nebo hledáte dlouhodobé bezpečné řešení mobility pro své zaměstnance, věříme že naše nabídka Vás zaujme.

Kompletní ceník a další informace naleznete [na našich stránkách](#).

V případě jakýchkoliv dotazů jsme Vám k dispozici na telefonu každý den mezi 8:00 až 23:00.

### O nás

Společnost Enterprise zaujímá díky své rozsáhlé síti, vozovému parku a nabídce služeb místo největšího poskytovatele řešení přepravy na světě. Svým zákazníkům nabízíme vypůjčení vozidel na místních pobočkách a letištích, vypůjčení luxusních vozidel i dodávek. Působíme ve více než 85 zemích a máme více než 7 600 poboček.

Co to znamená pro naše zákazníky?

***Jsme tu, když nás potřebujete!***

### Kontakt:

Czechocar CZ, spol. s r.o.

Mobil: +420 733 169 884

Email: [sales@ehiglobal.cz](mailto:sales@ehiglobal.cz)

